

## 杭州亚残运会 中国捷报频传

第四届亚残运会正在杭州如火如荼地进行，中国代表团捷报频传，多位选手在多个项目中打破赛会纪录或世界纪录，展现强大实力。

在田径比赛中，中国选手文晓燕以5米45的成绩打破了由自己保持的女子跳远T37/38级世界纪录，中国选手孙鹏祥也在男子标枪-F41决赛中，以48米46打破世界纪录。

“今天这个成绩还是挺出乎意料的，我没想到能打破自己的纪录。”文晓燕赛后说，“现场的观众也非常热情，给我加油鼓劲，所以我就有更多的力量。”

在男子200米自由泳-S5比赛中，中国选手郭金城以2分40秒83的成绩夺金，中国选手张晓彤以5分04秒48的成绩在女子400米自由泳-S11比赛中摘金，两人均打破亚洲纪录和赛会纪录。

在举重赛场，中国选手崔哲、齐勇凯、魏怡连摘三金，数次刷新纪录。最大的惊喜来自男子65公斤级，中国选手邹益前两把206公斤、212公斤非常轻松。第三把218公斤挑战亚洲和亚残运会纪录成功。第四把，邹益举起222公斤，取得金牌并刷新世界纪录。

“挑战世界纪录一直是我的梦想，未来，我会努力挑战更高的重量。”邹益说。（金宝）



斯泰因

## 阿贾克斯主帅 斯泰因被解雇

北京时间10月24日，荷兰阿贾克斯足球俱乐部宣布，由于带队战绩不佳，球队主帅莫里斯·斯泰因被解雇，助理教练海德维格斯·马杜罗临时接任。

斯泰因在一份声明中说，他当天与俱乐部董事会举行了会谈，会谈的结论是，他的卸任对阿贾克斯来说将是最好的选择，他对此表示遗憾。

49岁的斯泰因今年夏天从鹿特丹斯巴达俱乐部加盟阿贾克斯，当时双方签订了一份有效期至2026年6月的合同。

在本赛季荷甲联赛中，卫冕冠军阿贾克斯仅取得1胜2平4负的战绩，目前在18支球队中排名倒数第二，这也是阿贾克斯在荷甲联赛中的历史最低排名。

阿贾克斯一共获得过36次荷甲联赛冠军，此前的历史最低排名是1964-1965赛季的第13名。（湘江）



## 奥纳纳读秒扑点 曼联主场保胜果

北京时间10月25日，欧冠足球联赛展开A组第三轮的较量，凭借马奎尔的进球和奥纳纳读秒扑点，英超“红魔”曼联主场以1比0力克丹麦哥本哈根，本赛季在欧冠中首尝胜果。

小组前两轮，“红魔”先是客场3比4不敌德甲拜仁慕尼黑，后在主场2比3不敌土耳其加拉塔萨雷，遭遇两连败，出线形势堪忧。本轮继续主场作战，“红魔”志在必得。

开场后，在哥本哈根的严密防守下，急于求成的“红魔”很难组织起有效的攻势，整个上半时只一次射正球门。反倒是哥本哈根的进攻更具威胁，迪奥戈·贡萨尔维斯的凌空射门击中立柱，险些破门。双方0比0进入更衣室。

易边再战，第72分钟“红魔”终于打破僵局。“红魔”角球的二次进攻，埃里克森右路传中，马奎尔头球攻门，皮球在门前弹地之后入网。视

频助裁确认马奎尔并不越位，进球有效，“红魔”1比0领先。

落后的哥本哈根为了挽回败局，全力进攻向“红魔”球门施压。终场结束前的补时阶段，“红魔”犯错，麦克托米奈在禁区防守时抬脚过高被判罚极刑，哥本哈根得到点球机会。不过，瑞典前锋约尔丹·拉松主罚的点球被曼联门将奥纳纳单掌扑出，最终“红魔”在主场1比0保住胜果。

奥纳纳是曼联主帅滕哈赫今夏点名挖来的，挤走了前主力门将德赫亚。但奥纳纳发挥不稳定，时常在比赛中出现低级失误，这让很多球迷为德赫亚抱不平。本场奥纳纳只手完成救赎的同时，为“红魔”保留了出线希望。

“我在曼联的起步不很顺利，未能以预期的方式开始，但这就是人生，你不能永远发挥顶级。”奥纳纳赛后说，“能够帮助球队在欧冠获胜，我很开心。做曼联球员并不容易，你需要强大的内心，坚强起来，这正是我

现在所做的。”

滕哈赫表示：“奥纳纳展现出了斗志，他清楚自己的水平。虽然有时发挥不佳，但他表现过自己的技术，其中一项特点就是非常擅长扑救点球。”

另外，同组的拜仁本轮客场3比2战胜加拉塔萨雷。拜仁第8分钟率先破门，萨内送出横传，主队后卫解围失误，科曼得球低射远角得手。第27分钟，阿根廷前锋伊卡尔迪抢点射门时被放倒，主裁判判罚点球，伊卡尔迪一记勺子点球为主队扳平比分。第73分钟，凯恩射门被封堵后补射得手，拜仁再次领先。6分钟后，穆夏拉低射入网，拜仁3比1锁定胜利。

目前，拜仁慕尼黑三战全胜积9分在A组领跑，曼联则以1胜2负积3分排名第三，距排名第二的加拉塔萨雷1分，哥本哈根仅积1分排名垫底。（东番）

## 客场击败布拉加 皇马欧冠三连胜

分差缩小到一球，好在队员们顶住了对手的反扑。”

皇马目前三战全胜领跑C组。C组的德甲柏林联合本轮主场0比1不敌意甲那不勒斯，三战皆负，排名垫底。那不勒斯积6分排在C组第二，布拉加以3分排在第三位。

另外，D组的意甲国际米兰本轮主场2比1战胜奥地利萨尔茨堡红牛。智利前锋桑切斯在第19分钟为国米首开记录。第57分钟，萨尔茨堡利用反击机会扳平比分，但国米还是凭借第64分钟的点球获胜。同组的西甲皇家社会本轮客场1比0战胜葡萄牙本菲卡，目前与国米同积7分，凭借1个净胜球的优势位居D组第一。

在B组中，英超“枪手”阿森纳客场2比1击败西甲塞维利亚。上半场



贝林厄姆庆祝进球

补时阶段，阿森纳球员马丁内利抓住单刀球机会破门得分。第53分钟，热苏斯为客队扩大战果。5分钟后，古德利用角球机会头球破门，塞维利亚扳回一城。B组的法甲朗斯本轮主场与荷甲埃因霍温1比1战平。

三轮战罢，阿森纳积6分位居B组头名，朗斯落后1分排在第二位，塞维利亚和埃因霍温同积2分，列B组后两位。（东番）